

淄博2022年GDP出炉

4402.6亿元 增4.7%

02版

张店召开“三提三争”活动暨“创新提升年”新闻发布会

“九大提升行动” 做强做优做大中心城区

双招双引提升

产业转型提升

党的建设提升

城市建设提升

营商环境提升

品质民生提升

城市管理提升

干部作风提升

社会治理提升

03版

临淄有218个村集体收入超20万

05版



作风建设,淄博开春头等大事

王继洋

“新春第一会”,是观察一个区域如何拼经济的重要窗口。

1月28日,淄博召开了兔年上班后的第一次会议,推出《关于在全市开展“三提三争”活动的实施方案》,动员全市上下提效率争先锋、提效能争先例、提效益争先进,全面提振精神状态、重塑工作流程、优化工作方法、提升素质能力。紧随其后,

淄博各区县及功能区接连召开“新春第一会”。

透过会议披露的信息,淄博在新一年的发力方向愈发清晰,紧迫感扑面而来,作风建设成了各区县及功能区“头等大事”。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。淄

博研究提出“3510”发展目标,谋划确定“强富美优”城市愿景,明确了当前和今后一个时期全市经济社会发展的总体要求和重点任务,为推动中国式现代化在淄博落地落实打下了坚实的物质基础,积蓄了良好的发展势能,提供了更加坚定的信心支撑。

透过“新春第一会”,不难发现,淄博各区县及功能区都保持着强烈的进取心和危机感,不贪图“接着奏乐接着舞”的享乐时刻,把发展经济当成“看家本领”,把作风建设当成“头等大事”。

为什么要把作风建设当成“头等大事”?

一方面,是突破自身瓶颈的压力与日俱增。比如高青在审视自身工作的时候,意识到该县在全市属于“弱者”,缺少存在感。在多年无法摆脱“弱者愈弱”的恶性循环后,突破自身瓶颈的压力与日俱增。比如淄博经开区面临起步晚、城市基础薄弱的难题。此外,沂源企业规模倍增方面,仍存在短板,大企业数量有限;临淄面临发展大局的痛点堵点,去年通过“有解思维”攻坚克难,当下仍有“顽瘴痼疾”问题需要解决。

下转02版